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Quelle: Auszug aus den Geobasisdaten des Landesamtes für Geoinformation und
            Landesvermessung Niedersachsen,

                                          Jahr 2020

Asphalt (Zufahrt)

Rechteckpflaster, grau

Asphalttragdeckschicht (Baustraße)

Schottertragschicht (Bankette Baustraße, Weg I)

Pflastergosse, 2reihig, grau

Grün-/ Beetfläche

geplanter Baum

Zeichenerklärung

H = 25000

2.335 %1.897 %
125 m 260 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von Gefälle
(-) und Steigung (+)

in Prozent, Länge der
Gefäll- (Steigungs-)
strecke und Halbmesser

Hochpunkt

Tiefpunkt

2.5 % Querneigung
2.5 %

99,80 Gradientenhöhe Endausbau


